

医院介绍

成立的时间较久，我在温州当地有着很好的口碑，在价格方面做的是比较完善，很优惠，受到了人们的欢迎，汇聚了一批整形经验丰富整形专家团队，现场的项目都各有不同的猜疑，熟练的应用各种仪器的操作，能够帮助人们开展出适合的诊疗项目。

医生团队

刘照文医生从事医美工作多年，有着很娴熟的操作技能，在鼻部整形眼部整形的方面都取得了很好的成绩。发表过多篇关于整形的学术论文，受到了爱美人士的喜欢和关注，是一位很有经验的医生，在当地的口碑是很不错的。

梁赞姜医生，主治医师，讲师，从业18年。业务擅长鼻部整形 鼻修复整形 美体塑形 隆胸整形 眼部综合 轮廓整形 塑形吸脂

陈炳伟医生，主治医师，从业11年。整形外科实力派专家，临床经验丰富，作为已经具有颇高人气的整形医师，他仍不断奔赴各大学术会议及论坛进行学习与授课。在美容五移植、埋线提升等多个方面有较深研究，形成自己的手术及审美风格。

整形案例

我的鼻子一点都不够立体，总感觉自己的五官不够搭配身边的好友，他们都有着漂亮的容颜，让我很是羡慕，我决定去医院做隆鼻的项目，医生的治疗手法是比较娴熟的，操作的过程很顺利，没有感觉到一点疼痛，做完这个项目之后我们做好了相关的护理，现在的鼻子变得很立体，尤其是从侧面看，线条感是很流畅的。

我的身材过于肥胖了，总会受到别人的指指点点，给我的心灵造成了很大的影响，来到了整形医美机构面临有着和完善的医疗器械，环境很优美，一直给我推荐了适合的细节方案，治疗的手法和专业没有感觉到一点，疼痛，术后我认真的去做好了护理，也经过一段时间的恢复，现在的身材变得很苗条，穿上漂亮的衣服回头率很高。

我的眼形态一点都不好看，非常的想去做双眼皮整形的项目，打听到了这家医院的技术非常的不错，一直为我推荐了来线上的重要项目，操作简便，术后不易留下疤痕，医生的手法是很娴熟的，比较拥有感觉到疼痛，最后我认真的去做好的护理，经过两个多月的时间，我的双眼皮变得很自然特别的好看。

整形知识

鼻翼缩小可采用手术方法，非手术疗法效果欠佳，所谓缩小鼻翼，就是因为鼻翼较宽大，宽大组织需要去除一部分，应采取手术方法。现在多采取综合性的鼻部整形，一般会整体调整鼻尖、鼻背、鼻根、鼻翼和鼻小柱等各个亚单元形态，使鼻部更加美丽。一般将鼻尖抬高以后，鼻翼肥大问题可以减轻。如果患者不满意，可以单纯再做鼻翼缩小，切除一块鼻翼，就会使鼻翼缩小。

医院点评

这家医院的医疗器械是比较完善的，我做了鼻部整形的项目之后，我的鼻子就变得很立体了，经常受到别人的夸赞，说我的鼻子好看。

整形问答

1、自体脂肪隆鼻好吗？

这项手术比较成熟，术后可以很好的改变鼻子的形态，让鼻子变得立体饱满，增加美感。

2、隆胸手术疼不疼？

手术的过程是属于全麻的状态或者是局麻，所以是不疼的，可以放心的选择。

3、吸脂手术能够维持多长时间？

这项手术操作的时间较短，术后可以保持的时间也很长，只要加强相关的护理工作。

项目科普介绍

吸脂去眼袋：这个项目非常的成熟，术后认真的去做好护理工作，眼袋的位置变得平坦。

注射隆鼻：这个项目不用开刀就可以让鼻子变得立体饱满，很受欢迎。

抽脂瘦脸：利用专业的仪器设备抽出脸部多余的脂肪让脸型变得小巧精致。

乘车路线

- 1、 B1路/B1路区间线等36分钟(7.0公里)| 步行509米 | 2元
- 2、 B111路47分钟(8.0公里)| 步行608米 | 2元
- 3、 105路/51路等1小时2分钟(8.8公里)| 步行421米 | 2元
- 4、 43路53分钟(7.2公里)| 步行608米 | 2元
- 5、 3路1小时2分钟(9.5公里)| 步行608米 | 2元